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„Az utolsó száz méterre fordultunk Nyirő József újratemetését illetően. Olyan megoldás
született, amely nem sérti sem a román, sem a magyar jogrendet és ennek megfelelően az
újratemetés feltételei adottak" - kezdte Szász
Jenő ,
az újratemetés társszervezője, a Székelyudvarhelyért Alapítvány elnöke.

  

"Úgy gondoljuk, hogy ilyen nagy és történelmi fontosságú esemény nem volt Székelyudvarhely
életében és ennek megfelelően készítettük elő az újratemetés ceremóniáját. Fogalmazhatnék
úgy is, hogy ez össznemzeti ünnep, amelyre Kövér László házelnök úr védnökségével és
jelenlétében kerül sor" - vázolta Szász.

  

"Éppen ezért, mindenkit arra szólítok, kérek, hogy emlékezzünk közösen, és mindenki hozzon
egy szál virágot. Higgyenek bennünk, szervezőkben, mert egy jó ügyet képviselünk. Nyirő
József végakaratát teljesítjük, jó lelkiismerettel" - fogalmazott.

  Ami publikus
  

Szász megerősítette: Nyirő hamvait nem vonattal szállítják be az országba, ezért az előzetesen
közzétett, több állomásos program módosult. Elmarad a máriaradnai, gyergyószentmiklósi,
csíkszeredai tiszteletadás. Nem kerül sor a székelyudvarhelyi, május 26-ra, szombatra, a Szent
Miklós-hegyi római katolikus plébánia ravatalozójába tervezett felravatalozásra és virrasztásra
sem. Nyirő koporsóját május 27-én, vasárnap a papkertben fogják felravatalozni és onnan
kísérik végső nyughelyére.

  ...és ami még nem
  

A közvéleményt leginkább foglalkoztató „ki, mikor, mivel és hogyan szállítja az udvarhelyi
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végtisztesség helyszínére Nyirő hamvait?" újságírói kérdésekre Szász nem kívánt válaszolni.

  

Mint mondta, ő csak az udvarhelyi rendezvénnyel kapcsolatos kérdésekre hivatott válaszolni.

  

„Biztos, hogy fontos Nyirő József újratemetésének a krónikája, de vannak olyan
részletkérdések, amelyekre most nem fogok válaszolni. Mindenkinek megvan a szerepe az
újratemetési szertartás megszervezői között. Azt tudom mondani, hogy Nyirő József földi
maradványainak kegyeleti gondnokságát, a román féllel kapcsolatot tartó főszervező, a magyar
Országgyűlés Hivatala végzi. Ennek megfelelően minden technikai kérdésre ők hivatottak
választ adni. Erre legkésőbb vasárnap délelőtt sort is fognak keríteni" - fogalmazott Szász.

  

A jelenlegi program további változására vonatkozó kérdésre Szász a következőket mondta:

  

„Az újratemetéssel megbízott Országgyűlés Hivatalának szervezői ma délután érkeznek a
városba. Ma és holnap további előkészületek folynak, ha valami változás történik, azt megfelelő
időben a közvélemény tudomására hozzák."

  

Szász, hozzáfűzte: bízik benne, hogy az apró betűs „a szervezők a műsorváltoztatás jogát
fenntartják" fejezetre nem kerül sor.

  

Nyirő József újratemetésének pünkösdvasárnapi ünnepi programja itt , valamint a helyszínrajz
megtekinthető ide kattintva.
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